

佳美腳蹤

神為我開啟一扇門

文／王國慶

人的籌劃、謀定是否能夠成就，
勢必沒有一個人有把握，唯有神帶領人的腳步！



202003版權所有



信仰
專欄

新生命



感謝神開啟了這一扇門，感謝我的家人的支持，讓小弟有機會成為真耶穌教會臺灣總會神學院第55屆的神學生；人心籌算自己的道路；惟耶和華指引他的腳步（箴十六9）。近三年來內心期盼著，但總是沒有機會報考神學院，因為已經四十歲，超過招生的限制。然而神的安排總是美好的，人豈能明白自己的路呢？祂照著自己的意思在每一個時刻成就我們的每件事情。

生活中體驗神無數次的憐憫、慈愛與帶領，祂給人不同信仰的經歷，但信仰的心志是你我必須具備，並且要時時思考天上的父是我的神嗎？從過去、現在、未來，都是我的神嗎？也唯有立下並實踐服事的心志，才能有活潑的生命與寶貴的信仰體驗。

家庭現狀

小弟1975年出生於臺中市清水區（原臺

中縣清水鎮），從小在教會長大。2012年結婚，育有一男一女，現住在彰化，屬花壇教會。從小在清水長大，原屬清水教會，在教會中是個標準的教會孩子，從戲耍、求學、就業、結婚，教會與生活是密不可分、環環相扣的。高中時期擔任教員、領詩、翻譯等工作，出社會後陸續參與領會、擔任負責人等職務。平凡的生活、信仰中，都可以看見神不平凡的帶領與看顧，雖然沒有什麼特別的神蹟奇事，但平穩中處處感受到神無微不至的呵護。

你失業嗎？

2013年期間，小弟擔任教會負責人，生活和工作在神的保守下穩定平順，無憂無慮。有一天，駐牧傳道忽然對小弟說：「你會不會失業？」當下摸不著頭緒，心裡想，工作順利、家庭和樂、生活無虞、樂意服事，哪來的失業？正覺得很奇怪，傳道又補上一句：「負責人卸任後是否在服事上失業了？」因2014年即將卸下教會負責人的職務，但也希望繼續在服事的行列有分，於是小弟去參加輔導員的訓練，從該年底開始接

觸宣道處舉辦的「生命體驗營」的服事工作，也在這段期間體會到神的帶領與看顧。

印象最深刻的是2015年在員林教會舉辦的「全能的小Dr.」營隊，以耶穌行神蹟的故事為主軸，展開為期三天的營隊活動。這個活動是招收主內和社區的國小孩童，藉由生命的故事，以生命影響生命，讓孩子可以認識全能的大醫生——耶穌。雖然無法得知孩子可以獲得多少造就，或是可以多麼認識全能的耶穌，但卻因自身經歷一件事，讓我體會到耶穌的慈愛憐憫，也回想自己真是小信的人！

當小弟的嘴裡長牙苞的事情，被宣布代禱時（其實心裡很不是滋味，覺得是小事一樁，不值得一提）。但執事娘知道後，在營隊隔天下午的戶外課程，小弟回到醫護站待命時，她走到我面前，拿出一顆檸檬，以肯定、堅毅的眼神對我說：「憑著信心，把這顆檸檬吃下去，你的牙苞就會痊癒。」當下的我並沒有那樣的信心，甚至心裡還嘀咕著：「怎麼可能會好？」

當天晚上結束檢討會議後，回到家中，內心掙扎與軟弱，實在無法配得神的恩典與慈愛。但想起白天執事娘那堅毅的眼神與信心，自覺不足、愧疚，求神原諒，也求神加添力量，並把那顆檸檬吃完。隔天一早起來，就用舌頭去探探牙苞。感謝神，小小的牙苞，神竟然讓它消失了，而我內心的激動與澎湃，不是文字可以形容的，神竟能如此體貼、包容、憐憫這小信的我。^註

神知道人的小信與不足，藉由生活當中的操練、磨練，讓我們可以熟稔信心的道理，幫助我們行道，漸而在福音工作上看見神的大能，因為祂是慈愛、憐憫的神。

報考神學院

三十多歲的時候，父親曾經問我要不要去報考神學院，我直覺的回覆是不可能。因為那時我的孩子大約是七、八歲，我的工作平穩、生活沒有什麼壓力，可說相當愜意。在近幾年，參與營隊的服事、少特班、教區等服事中，小弟內心深處其實有想過：「希望、如果可以、或是否有機會，可以報考神學院，可以有更美的服事。」雖然年齡已經超過四十歲，而且在2017年被按立為執事。雖然有人告訴小弟說：「神為你開啟一扇門」（意指五年後的志工班傳道），但小弟內心總覺得要當傳道，就要好好在神學院學習，完成正式的傳道者訓練。但，想歸想，入學的制度依然沒有改變，所以當下只能將這個心志放在心中。

既然當傳道沒有機會了，我還是跟一般人一樣，職場上的超越與挑戰，也就成為生活中一個重心與方向。當時在教會服事上也是忙中有序（營隊、教區、教會等工作）。2018年小弟為了職場上的升遷，報考了研究所，也順利錄取就學去。同年，小弟的妹妹也一樣錄取了研究所，父母親的喜悅也寫在臉上。小弟更是開心，終於可以圓了這一個碩士夢。

註

詳情參閱〈2015年喜信生命體驗營——全能的小Dr.〉《聖靈》月刊，2015年8月。

2019年4月份被安排到中南區的安息日領會，當時有傳道陪同前往，剛好也是連續假期，所以小弟一家四口都一起前往阿里山南山線的教會。週五晚上領會結束與信徒互道晚安後，傳道就跟我和內人聊起了傳道人的工作內容及其相關的事情，最後告訴小弟今年神學院招生條件可能改變，並問我是否有意願？瞬間，沉寂許久、似乎無望的專職傳道一事，又重新澎湃在內心深處。

回家後，當然就成為重要的事情，不管是自己本身、內人、孩子和父母間的盪漾，從未停止過。跟內人詳談後，內人、小孩和父母都支持這樣的專職服事，（只是小弟的媽媽還是不改那一句：「傳道不好當，你要想清楚！」）

人的腳步真為神所定，當收到公文時，小弟的碩士學位、職場上的工作，卻成為取捨的關鍵。這份職場工作已經有16年的經

歷，在工作上駕輕就熟、遊刃有餘，不敢說有多麼優渥的收入，但至少可以滿足家庭的需要且有餘，而研究所的學業，也準備進入最後一年論文的撰寫，這確實是一個考驗！此時有人告訴小弟，取得碩士學位不容易，完成學業後，再去神學院不是更好嗎？或許這幾年內心的期盼與羨慕善工，已經逐漸熬煉對此專職傳道的堅毅，所以小弟就先報考神學院，不管是否可以被神驗中，那就照神的旨意了；學業、工作還是照著既有節奏進行著。八月份神學院考完試後，馬上就通知是否錄取，當下八位報考的同靈（包含小弟），都通過考試，成為2019年臺灣總會神學院的新生。

面對學業、工作的後續事宜，小弟因著家人的支持去辦理退學和離職的手續；未來人生的下半場，就從踏入神學院開始。人的籌劃、謀定是否能夠成就，勢必沒有一個人有把握，唯有神帶領人的腳步！我也深信神為我開啟這一扇門後，必有更美善與豐盛的人生風景，等著我去領略與享受。

